
Marcado / Marquage / Marking Thor 

Temp. -40ºC / +70ºC

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3

Normas / Normes / Complying with ISO 1307.

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera antiabrasiva de mandrino para aspiración e impulsión a 4 bar de productos abrasivos en general tales como arenas, escorias,
virutas de hierro, etc. Superficie grecada.
Tuyau anti abrasif fabriqué sur manchette pour aspiration et refoulement à 4 bar de produits abrasifs en général tels que les sables, les
scories, les copeaux de fer, etc. Surface ondulée.
Mandrel built bulk material suction and delivery hose 4 bar suitable for abrasive materials such as sands, slag, iron shavings, etc.
Corrugated surface.

VACUMFLEX VACUMFLEX VACUMFLEX VACUMFLEX A3NA3NA3NA3N
ABRASIVAS / ABRASIFS ABRASIVAS / ABRASIFS ABRASIVAS / ABRASIFS ABRASIVAS / ABRASIFS / ABRASIVE/ ABRASIVE/ ABRASIVE/ ABRASIVE

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho NR color negro, conductor,

altamente antiabrasivo.

Refuerzo textil de alta tenacidad con espiral de

alambre de acero.

Exterior en caucho NR negro, superficie grecada,

resistente a la abrasión, a la intemperie y ozono.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc NR noir, conducteur, très

résistant à l’abrasion.

Renfort textile de haute ténacité avec spirale en

acier.

Extérieur en caoutchouc NR noir, extérieur

ondulé, résistant à l’abrasion, à l’ozone et aux

intempéries.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black smooth conductive rubber,

abrasion resistant rubber.

High tensile textile plies, helix wire embedded.

Exterior in black rubber, resistant to abrasion, 

weather and ozone.

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst Pres. 

Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

VAC04.050 50 65 4 13 0,8 200 1,69

VAC04.060 60 75 4 13 0,8 240 2,06

VAC04.070 70 85 4 13 0,8 280 2,60

VAC04.075 75 90 4 13 0,8 300 2,51

VAC04.080 80 95 4 13 0,8 320 2,66

VAC04.090 90 107 4 13 0,8 360 3,41

VAC04.100 100 118 4 13 0,8 400 3,96

VAC04.125 125 145 4 13 0,8 500 5,55

VAC04.150 150 170 4 13 0,8 750 6,96

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 

Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
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https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/mangueras-para-abrasivos/f/thor
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